



బయ్యారం: ఉపాధి కులీల వద్దకు వెళ్లి ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న జడ్పీ వైరవర్ష బిందు



మరిపెడ: తండాపల్లిలో ప్రచారం చేస్తున్న ఎంపీపీ అరుణ



కురవి: రాజోలు గ్రామంలో కూలీలను ఓట్లు అడుగుతున్న తోట లాలయ్య

పలకలిస్తూ.. ఓట్లుడుగుతూ..

- ఉరూరా హోరెత్తుతున్న బీఆర్ఎస్ ప్రచారం
- కవిత గెలుపే లక్ష్యంగా
- ఇంటింటికీ తిరుగుతున్న నేతలు

అందగా నిలిచారు.. మళ్ళీ గెలిపించండి..

బీఆర్ఎస్ మానుకోట ఎంపీ అభ్యర్థి కవిత తరఫున ఆమె కూతురు ప్రచారం

మహాబూబాబాద్, మే 6 : మహాబూబాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు అమ్మ(కవిత) అందగా నిలిచారు.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మళ్ళీ గెలిపించడని మాలోత్ మహతి(కవిత కూతురు), నయన్(కవిత కొడుకు) ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం ఆమె స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి కొండపల్లిగోపాలరావు నగర్ కాలనీ, పలు కాలనీలు, ప్రధాన కూడళ్లు నెహ్రూ సెంటర్, శ్రీనివాససెంటర్, ఇందిరాగాంధీ సెంటర్, తొర్రూరు బస్టాండ్, మార్కెట్ బజార్, పత్తిపాక రోడ్డులో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతి ఒక్కరినీ ఆహ్వానంగా పలకరిస్తూ ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా మహతి మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్లో తొలి తెలంగాణ గిరిజన ఆడబిడ్డగా అడుగు పెట్టిన మా అమ్మ రైల్వే స్టేషన్ అభివృద్ధి కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. ఆవడ సమయాల్లో ప్రజలకు అందగా నిలిచారని, మరోసారి గెలిపించి పార్లమెంట్ వంటిని కోరారు.



కొండపల్లిగోపాలరావు నగర్లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎంపీ కవిత కూతురు మహతి



నెల్లికురుడు: ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీటీసీ మేకపోతుల శ్రీనివాసరెడ్డి



కురవి: వృద్ధులాలిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న నాయకులు



దోర్నాకోట్: బంకటిసెంగ్ తండాలో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



ఇనుగర్ల: వృద్ధులాలిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న నాయకులు

కొల్లాడ సత్య బీఆర్ఎస్ ఉంది: లంగోట్ బిందు
బయ్యారం: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం కేంద్రంలో కొట్లాడే సత్య బీఆర్ఎస్ ఉందని జడ్పీ వైరవర్ష బిందు లంగోట్ బిందు అన్నారు. సోమవారం ఆమె స్థానిక నాయకులతో కలిసి మండలంలోని గొర్రాం, వెంకట్రాంపురం, బాలాజీపేట గ్రామాల్లో ఉపాధి కూలీలు, ప్రజల వద్దకు వెళ్లి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలిస్తే ప్రభుత్వం వెడల పంది గ్యారంటీని అమలు చేయాలని అన్నారు. మానుకోట అభివృద్ధి చెందాలంటే మరోసారి కవితమ్మను గెలిపించాలని కోరారు.

కవితను గెలిపించాలి
దోర్నాకోట్: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మాలోత్ కవితను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని మహాబూబాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కత్తిరెడ్డి విద్యాసాగర్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన స్థానిక నాయకులతో కలిసి దోర్నాకోట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని బంకటిసెంగ్ తండాలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నింటి బోధక శరణి, పోటా జనార్దన్, హేమచంద్

కురవి: మహాబూబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కవిత గెలుపు కోసం కురవి మండలం రాజోలు గ్రామంలో మండల అభ్యర్థుడు తోట లాలయ్య స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉపాధి కూలీల వద్దకు వెళ్లి ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ పేక్ ముస్సినీ, వీరవర్ష, రామ్మూర్తి, సత్యనారాయణ, నాగేశ్వరరావు, ఉప్పలయ్య, యాదగిరి, పేక్ సైదుల్, గోపాల్ రెడ్డి, మేకల మల్లయ్య, రామ్మూర్తి, ఉషేందర్, కమలాకర్ పాల్గొన్నారు. అలాగే నారాయణపురంలో గ్రామ అభ్యర్థుడు చంటి

కురవి: మహాబూబాద్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కవిత గెలుపు కోసం కురవి మండలం రాజోలు గ్రామంలో మండల అభ్యర్థుడు తోట లాలయ్య స్థానిక నాయకులతో కలిసి ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉపాధి కూలీల వద్దకు వెళ్లి ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ పేక్ ముస్సినీ, వీరవర్ష, రామ్మూర్తి, సత్యనారాయణ, నాగేశ్వరరావు, ఉప్పలయ్య, యాదగిరి, పేక్ సైదుల్, గోపాల్ రెడ్డి, మేకల మల్లయ్య, రామ్మూర్తి, ఉషేందర్, కమలాకర్ పాల్గొన్నారు. అలాగే నారాయణపురంలో గ్రామ అభ్యర్థుడు చంటి

రేపు మోదీ జనసభ

తొర్రూరు, మే 6 : వరంగల్లో ఈ నెల 8న బీజేపీ అధ్యక్షులు నిర్వహించనున్న ఓటర్ గల్యూ జనసభకు ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్నారని, సభను విజయవంతం చేయాలని పాలకుల నియోజకవర్గ కన్వీనర్ పూసాల శ్రీనివాస్ కోరారు. సోమవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని వింతలపల్లి రోడ్డు, రామకృష్ణ థియేటర్ విలేజ్ లో జరిగిన బూత్ కమిటీ అధ్యక్షుల అధ్యక్షులతో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీజేపీ తొర్రూరు శాఖ అధ్యక్షుడు పల్లె కుమార్, ఎస్సీ మోర్తా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాయపూర్ రాజుకుమార్, శశీ కేంద్రం ఇన్చార్జి వినయశర్మ, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షుడు నవీన్ పాల్గొన్నారు.



వైద్యనాగంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి నాయక్

జగ్గుతండా, గోపతండా, వైద్యనాగం స్టేజీ, అశ్వారా తండా, వైద్యనాగం, వస్త్రం తండా, దండాపల్లి మన్ను రూ.2లక్షల రుణమాఫీ, వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామన్న తులం బంగారం, రూ.4వేల పింఛన్, రూ.2500 ఏమయ్యాయని దోర్నాకోట్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డి.వి. రెడ్డి నాయక్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రజలందరికీ కష్టాలే మిగిలాయనన్నారు. సోమవారం ఆయన మండలంలోని

- తులం బంగారం, రూ.4వేల పింఛన్, మహిళలకు రూ.2500 ఎటువంటి?
- కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రజలందరికీ కష్టాలే..
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఆ పార్టీకి గుణపాఠం చెప్పాలి..
- మాజీ ఎమ్మెల్యే రెడ్డి నాయక్

సుధీర్ కుమార్ ను గెలిపించాలి



తొర్రూరులో సెలార్ పోషా వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎంపీపీ అంజయ్య, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మన్ను హామీ ఏవైదూని ప్రశ్నించారు. పంటలు ఎండి పోయి రైతులు ఇబ్బందిపడుతున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. మోసపూరిత హామీల్ని గిట్టేనట్లైన రేపంతో రైతులు సర్కారుకు పతనం తప్పదన్నారు. ప్రజాసమస్యల పరిష్కారం కోసం పనిచేస్తున్న కవిత కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. సర్కారు హుటెంటుల మండల అభ్యర్థుడు వైదం దేవేందర్, వైస్ ఎంపీపీ జాలోత్ దేవేందర్, నెలకుర్తి సత్యరెడ్డి, నాయకులు వెంకన్న, వెంకటరెడ్డి, లక్ష్మి, హోశీ, వంశీ, లింగాయ, గోప, సీతారాంనాయక్, రవీందర్ రెడ్డి, వీర స్వామి, శ్రీనివాస్, విక్రమ్, జయపాలరెడ్డి, మహా, నెహ్రూ, వీరన్న, జయపాలరెడ్డి, బాలు, రవి, దండాపల్లి ఎంపీపీ ఉమామల్లారెడ్డి, మండల అభ్యర్థుడు ధర్మారావు వేణు, వైస్ ఎంపీపీ పద్మా వెంకన్న, ఎంపీటీసీ వెంకన్న, నాగమయ్య, వనంతు, శైలజా వెంకటరెడ్డి, సోమనాయక్, నాయకులు మల్లారెడ్డి, కిశోర్ కుమార్, వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పక్కంటిగా తనిఖీలు నిర్వహించాలి

బయ్యారం, మే 6: చెక్ పోస్టుల వద్ద పక్కంటిగా తనిఖీలు చేపట్టాలని తహసీల్దార్ సచివాలయం నుండి సూచించారు. సోమవారం ఆమె మండలంలోని నామానాపాడు చెక్ పోస్టును తనిఖీ చేశారు. విద్యుత్ సౌకర్యం లేక సీసీ కెమెరాల పనిచేయకపోవడం, తాగునీటి సౌకర్యం లేకపోవడాన్ని గమనించిన తహసీల్దార్ వెంకటేష్ ఏర్పాటు చేయాలని సెక్రటరీని ఆదేశించారు. చెక్ పోస్టు ఇన్చార్జి రామారావు, ఆర్డీ నారాయణ పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీ ఏమైంది?

సర్కారుపేట/దండాపల్లి, మే 6 : అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే గత డిసెంబర్ 9న అమలు చేస్తామన్న రూ.2లక్షల రుణమాఫీ, వంద రోజుల్లో అమలు చేస్తామన్న తులం బంగారం, రూ.4వేల పింఛన్, రూ.2500 ఏమయ్యాయని దోర్నాకోట్ మాజీ ఎమ్మెల్యే డి.వి. రెడ్డి నాయక్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ప్రజలందరికీ కష్టాలే మిగిలాయనన్నారు. సోమవారం ఆయన మండలంలోని

కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

మహాబూబాబాద్, మే 6 : అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి 5వ వార్డుకు చెందిన పలు వురు నాయకులు సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. సీనియర్ నాయకుడు పర్రాల శ్రీనివాసరెడ్డి నేతృత్వంలో సుమారు 50 కుటుంబాలు జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చలేదని, 420 హామీలను ఇప్పటికే సమర్పించినట్లు తెలిపారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లో అమలు చేస్తామన్న ఆరు గ్యారంటీల్లో కేవలం మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, 200 యూనిట్ల కరెంట్ బిల్లు మినహా వారు చేసినదేమీలేదన్నారు. 5 నెలలు గడిచినా ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయలేదని బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో ఇమ్మడి మహేందర్, సతీశ్, వెంకన్న, బుక్కమ్మ, స్వరూప, శైలజ, పద్మ కుటుంబాలు ఉన్నాయి.



అధికార పార్టీ నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్న నాయకులు

ఘనంగా సాహవా మహారాజ్ వర్ధంతి

మహాబూబాబాద్ రూరల్, మే 5 : ఛత్రపతి సాహవా మహారాజ్ వర్ధంతి సోమవారం పట్టణంలోని బాలి కల ఉన్నత పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎన్నో ఎస్టీ ఎంపా యాన్ ఆసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చాగంటి ప్రభాకర్ అధ్యక్షులు ఆయన చిత్రపటానికి

అనుమానాస్పద స్థితిలో యువకుడి మృతి
వైద్యవంగం, మే 6 : అనుమానాస్పద స్థితిలో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలోని కొరిపల్లి గ్రామంలో సోమవారం జరిగింది. స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. గ్రామానికి చెందిన తాళ్ళపల్లి నవీన్ (35) గ్రామంలో మామిడి కాయలు తెంపేందుకు వెళ్లి ఇంటికే వచ్చాడు. ఆ తర్వాత ఎం జరిగింది కానీ, అంజయ్య నీటి సందృష్టం మృత్యుచెంది ఉన్నాడు. స్థానికులు గమనించి మృతదేహాన్ని బయటికి తీశారు. ఫిట్స్ లేదా విద్యుత్ షాక్ మృత్యుచెంది ఉంటాడని స్థానికులు తెలిపారు. అతడికి భార్య స్వస్థులు. ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు. ఎన్ని మహిషి ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని దర్శాప్తు చేస్తున్నారు.

CHANGE OF NAME
*I, IDA ESURATHNAM (Old Name)
R/o. H.No.1-9-1431, Deen Dayal Nagar, Hunter Road, Hanamakonda, Warangal-506001. TS. Here by declare that I Have changed my name As EDA YESU RATHNAM (New Name) S/o.EDA YOBU
NT-334260

గమనిక
కౌన్సిల్ ప్రకటనల ప్రకారం మొదటి తరఫున ఉపాధి కులీల వద్దకు వెళ్లి ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న జడ్పీ వైరవర్ష బిందు

For Classified Ads Please Contact..
918277552 HANAMKONDA
918277563 WARANAGAL
918277556 MULUGU
918277557 MAHABUBABAD
918277554 JANGAON
918277565

రూ.3లక్షల పరిహారం అందించాలి
మరిపెడ, మే 6 : మున్సిపల్ కేంద్రంలోని 13వ వార్డులో ఆదివారం రాత్రి ఉన్నత పాషా ఇంట్లో బిడుగుపడి ముగ్గురికి ప్రాణపాపం తప్పింది. కానీ, ఇంట్లో ఉన్న ఎల్లారాజు వస్తువులు దగ్గంపై రూ.3లక్షల నష్టం వాటిలింది. సోమవారం బాధితు కుటుంబాన్ని రాష్ట్ర బీఆర్ఎస్ నాయకుడు గుడిపాడి నవీన్ రావు ఓడారావు. ప్రకృతి విపత్తుగా గుర్తించి బాధితు కుటుంబానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.3లక్షల పరిహారం అందజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రామడుగు అచ్చుకోరావు, ఓడీసీఎంఎస్ మాజీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ వెంకన్న, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ముది రెడ్డి బుద్ధిరెడ్డి, కొన్నింటి పరచారములు, నాగమయ్య శ్రీనివాసరెడ్డి, చింతల వెంకటేశ్వర్లు, కురవి మధు, రమేశరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

రూ.లక్షా 67వేల నగదు పట్టివేత
మహాబూబాబాద్ రూరల్, మే 6 : ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా పట్టుబడిన రూ.లక్షా 67వేల నగదు సోమవారం పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. టాన్ సీబి డివీఎండ్ కడపం ప్రకారం.. పట్టణంలోని ముకుంద వీరవర్షుల వద్ద ఎన్నో శివ ఆభరణాలతో పోలీసులు వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు. భీరభద్ర రెస్టారెంట్ కంటర్ మేనేజర్ సమన్వయ శ్రీనివాస్ తన స్మార్ట్ ఫోన్ రూ.లక్షా 67వేల నగదును తలచి స్పందగా పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఎలాంటి ఆధారాలు లేకపోవడంతో స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు సీబి తెలిపారు.

చిన్న గూడూరులో హామీ ఓటింగ్
చిన్నగూడూరు, మే 6 : మండల కేంద్రంలో పాలలు ఆయా గ్రామాల్లో సోమవారం అధికారులు హామీ ఓటింగ్ నిర్వహించారు. మండలంలో 47 మంది పంపాళ్లను, 44 మంది దినవారులు తమ ఓటుమార్కును వినియోగించుకున్నారు. పక్క ద్వంద్వి ఏర్పాటు నడుమ హామీ ఓటింగ్ నిర్వహించినట్లు అధికారులు తెలిపారు.

పాద మోసి.. సానుభూతి తెలిపి..
తొర్రూరు, మే 6: తొర్రూరు మండలం గుర్తూరు గ్రామానికి చెందిన ఈడుమరీ వీరయ్య కుమారుడు సందీప్(26) రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి దూబాళా నలో తీవ్ర స్థాయి పాండుతు మృతి చెందారు. సోమవారం మాజీ మంత్రి అంజయ్య ఆధికారంలో ఉన్నప్పుడు ప్రయాణంలో ఉన్నప్పుడు ప్రమాదం జరిగింది. పాద మోసి కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు.

వ్యవసాయ బాబిలో పడి ఒకరి మృతి
నెల్లికురుడు, మే 6 : ప్రమాదవశాత్తు వ్యవసాయ బాబిలో పడి ఒకరి మృతి చెందిన ఘటన మండలంలో సోమవారం జరిగింది. ఎన్ని తొలకెరెళ్ల కథనం ప్రకారం.. మండలంలోని బ్రాహ్మణకొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన పుత్రకుంట్ల సోమయ్య(70) ఆదివారం సాయంత్రం గ్రామ శివాలయలోని వ్యవసాయ బాబి వద్దకు స్నానం చేయడానికి వెళ్లారు. రాత్రియినా ఇంటికి రాకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు వ్యవసాయ బాబి వద్దకు వెళ్లి చూడగా సోమయ్య దున్నులు బాబి ఒడ్డున ఉన్నాయి. అనుమానంతో బాబిలో వెతకగా సోమయ్య మృత దేహం దొరికింది. అతడి కొడుకు ఉషేందర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ని తెలిపారు.